

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSzSL
NO_DOC_EXT:	2019-069710
SOFTWARE VERSION:	9.11.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.publiczne@szpital.legnica.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy

59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Legnica

59-220

Polska

Osoba do kontaktów: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy, 59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Tel.: +48 767211126

E-mail: zam.publiczne@szpital.legnica.pl

Faks: +48 767211127

Kod NUTS: PL516

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.legnica.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_legnica

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

PRZETARG NIEOGRANICZONY NA DOSTAWY RESUSCYTATORÓW ORAZ INNYCH WYROBÓW PRZEZNACZONYCH DO UŻYTKU MEDYCZNEGO

Numer referencyjny: WSzSL/DZ-29/19

II.1.2) **Główny kod CPV**

33721200 - LA16

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa:

Resuscytatorów,

Fartuchów z włókniny foliowanej,

Akcesoriów do gazometrii,

Pojemników na kał,

Pojemników na płwocinę,

Próbówek serologicznych,

Maszynek do strzyżenia wraz z mikrobiologicznie czystymi ostrzami do strzyżenia pól operacyjnych u pacjentów,

szczegółowo opisanych w Załączniku nr 2A do siwz, który stanowi jej integralną część. Przedmiot zamówienia został pogrupowany w 7 części.

2. Zamawiający wymaga, aby oferowane wyroby medyczne spełniały warunki dopuszczenia do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r. oraz odpowiadały opisowi przedmiotu zamówienia znajdującemu się w Załączniku 2A do siwz.

3. Warunki dotyczące wykonywania zamówienia określone zostały również w projektach umów w Rozdziale XVII siwz.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/05/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: WSzSL

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-057035

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 079-189331

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/04/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/05/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 30/05/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/05/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 30/05/2019

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: